

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元九	毛六元八	元九毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

(零沽每份七仙)

年一百五十二元紀子孔

年七零九一於創者導先之報日文華大拿加

的特貿電期長之社訊通等社合。社聯美。社聞新大拿加

貢一第號八八第卷二十二第紙聞新

日一廿月六閏年子庚次歲曆夏

六期星日三十月八年九十四國華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Saturday August 13 1960 Vol. 22, No. 88 Page 1

寮國杜氏政府辭職讓革委會另組政府

但若不實行將有戰爭

南越。西貢十二日美聯社電。永珍電台今日報導。親西方之寮國杜沈山尼夫

並非在新都永珍。而係在舊都。

革命委員會之領袖稱。倘若杜氏對於彼之語言。不加適當之實行。而實行辭職。則隨之而來必是流血之戰爭一。

永珍電台再援又謂。由杜氏政府派出之代表團團長雷恩軍。已抵達永珍。而公佈謂。杜氏政府已準備辭職。

革命委員會另一宣言。由永珍電台廣播。否認該等報告謂。星期二日革命成

功之革命委員會計劃將所有在寮國之美國人逐出寮國。及請求蘇聯援助之事。

現在美國人有七百五十名在寮國。而其中二百六十一名。為與美國軍事援助有直接關係者。

寮國同僚革命委員會之提議。及同聲辭職。革命委員會便可以按照不民。當向其身來組織另一個民意之政

府。統治寮國。

政府代表團呼謂。政府代表團已經抵達此處。

政府提出政辭職之公佈。然而永珍電台今日並未公佈

政府代表已抵達此處。

革命委員會之行動。並未有為思改

變政府現存之制度。

革命領袖江里係降革命委員會之行動。在過去。現在及

將來均係尊重我們之國王。及國家之憲章組織。

革命委員會屢次堅決支持他們。同意鄭重指

出。彼等與共黨之領袖及寮共有任何之聯繫。

並未有任何政治圖謀。在後支持他們。同聲鄭重指

出。彼等與共黨之領袖及寮共有任何之聯繫。

將來均係尊重我們之國王。及國家之憲章組織。

革命委員會屢次堅決支持他們。同聲鄭重指

出。彼等與共黨之領袖及寮共有任何之聯繫。

將來均係尊重我們之國王。及國家之憲章組織。

革命委員會屢次堅決支持他們。同聲鄭重指

出。彼等與共黨之領袖及寮共有任何之聯繫。

將來均係尊重我們之國王。及國家之憲章組織。

革命委員會屢次堅決支持他們。同聲鄭重指

出。彼等與共黨之領袖及寮共有任何之聯繫。

將來均係尊重我們之國王。及國家之憲章組織。

革命委員會屢次堅決支持他們。同聲鄭重指

出。彼等與共黨之領袖及寮共有任何之聯繫。

將來均係尊重我們之國王。及國家之憲章組織。

永珍電台報導

錫蘭報章抗議

報章公管

報章之價值。

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

一週。

美國在二十四小時內

省省長森比。要求再度

考慮彼之地位。及爲剛果

之勝利。法國巴黎法蘭西

晚報。譽之爲超過俄國。

英東倫敦每日電訊報。亦

謂一大姓族式之躍進。

指質談等利用彼爲傀儡而

攻撃。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

一週。

美國在二十四小時內

省省長森比。要求再度

考慮彼之地位。及爲剛果

之勝利。法國巴黎法蘭西

晚報。譽之爲超過俄國。

英東倫敦每日電訊報。亦

謂一大姓族式之躍進。

指質談等利用彼爲傀儡而

攻撃。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

一週。

美國在二十四小時內

省省長森比。要求再度

考慮彼之地位。及爲剛果

之勝利。法國巴黎法蘭西

晚報。譽之爲超過俄國。

英東倫敦每日電訊報。亦

謂一大姓族式之躍進。

指質談等利用彼爲傀儡而

攻撃。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

攻擊。指出此種公管報章

將會消失。言論自由及

來件

我亦進一言

「金炳和」

拒絕。

物以類聚。衆類則指臂交需。人以羣合。合羣則精誠團結。同聲相應。同氣相投。乃人類天性之自然感召。報祖德報宗功。克繼祖武。睦其族教其親。敬老慈幼聯絡感情。我們風采總堂之重新改組。其旨存斯乎。其旨存斯乎。

余風采總堂之徵號在於加拿大有五十餘年之歷史溯於遜清光緒甲辰年便在維城成立。造福族僑。誠非淺鮮。又因維城乃是孤島。獨懸海上。交通不便。工業不甚發達。旅僑為因經濟問題。各自尋求生活。就星散殊方。所以留有域埠同宗寥寥無幾。故此堂務乏人紀理。堂員亦日漸責任放棄。遂至慘淡無光彩。同虛設。族中賢達誠恐總堂無形銷滅。乃急起直追。有心挽回頽局。登即徵求全加昆仲意見。商討改善方針。僑謂雲高華埠為通商巨港。舟車便利。為東亞往來所必經之孔道。大得我們宗人全體之贊成。遂於民國三十八年。便將本總堂遷來雲埠。當時因陋就簡。漸假分堂為辦公之所。隨即發動股眾購置樓業。刻能水到渠成。廢廟翼翼。聿修厥成。從此忠惠太祖之靈已安。其後人亦引以爲榮。而仍望百尺竿頭。更進一步。倘此我們族人繼續奮鬥下去。堂務能夠蒸蒸日上。可無疑義。現在已經舉行新址落成典禮。但九年來所辦之事務。未免符合理想。其主觀之力量。趕不上客觀形勢之進展。殊為憾事。所望現屆的理監事及全體職員們。大家能夠依照堂章所定之宗旨。不偏不倚。按步就班完成一切任務。積極廣召新堂員。充沛新活力。刷新堂務整頓風氣。是爲急需而欲達其目的。更要宗人們銷除階級的觀念。及地域的歧視。沒有爾詐我欺。或吹毛求疵的不良作風。而密切的重新團結起來。向着福利之途邁進。前程正無限量。現在召開第三次全加代表大會之期不遠。所有是屆出席代表們。對於本總堂所負之責任尤為重大。何者。應與兩者應革。該當盡量發表貢獻於大會之前。共同研究。檢討過去策勵將來。切實糾正前之錯誤。振奮今後之精神。為忠惠太祖爭光榮。為僑加昆仲謀福利。緒業之煌煌應如何永久保留於不壞。是所賴於代表之輩公焉。

全加昆仲意見。商討改善方針。僑謂雲高華埠為通商巨港。舟車便利。為東亞往來所必經之孔道。大得我們宗人全體之贊成。遂於民國三十八年。便將本總堂遷來雲埠。當時因陋就簡。漸假分堂為辦公之所。隨即發動股眾購置樓業。刻能水到渠成。廢廟翼翼。聿修厥成。從此忠惠太祖之靈已安。其後人亦引以

黑衣人飛步走離出事地點之十尺時。又

再向空放槍。

黑衣人發怒。連放數槍。伏里腿部受傷。

阿素派地身上攜帶的地雷全被搶去。

東南亞洲下古今談答
泰京的鄭王廟與鄭王塔

漢聲

深門倚檻
以忠誠救國
義俠除奸

THE CHINESE TIMES
Established 1897.
Oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sunday and holidays by The
Chinese Publishers Ltd.
Canada.

區。一世王即位後。建都受谷。皇宮與
鄭王廟遙遙相對。中間隔了一條涓涓河

貓兒也會游泳

△噴飯篇
錢不是多餘的。
資本家：「我已經告訴過你。這些

牠的！」
否則我要餓死啦！」
資本家：「好的，但是我沒有多餘
的錢呀！」
求乞者：「你袋裏和皮包裏塞得滿
的，怎麼說沒有呢？」
這些

錢不是多餘的。

資本家：「我已經告訴過你。這些

牠的！」

否則我要餓死啦！」

資本家：「好的，但是我沒有多餘

的錢呀！」

求乞者：「你袋裏和皮包裏塞得滿

的，怎麼說沒有呢？」

這些

牠的！」

否則我要餓死啦！」

資本家

君在伊頓百貨公司交易

值得伊頓之

物包令滿意

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

得君的信

務等是也與

伊頓交易最

質價值與服

務等是也與

伊頓交易最

得君的信

▲香港新聞▼

四角拳賽由悶而興

澳門商傳德蔭出頭支持賽期待九月

港方拳師胡勝決出賽澳方拳師却寂然

明又一報。四角拳賽更番波折之後。刻

已獲大力支持與協議。鐵定「產生」

。不過由此延擱。可能將賽期由八月廿

七。八日延展至九月三。四日。此次峰

迴路轉變化。全仗澳門巨商傳德蔭答

應贊助及其他支持。香港賽會主持因

之加速「招兵買馬」。

在大戰前夕之今日。澳方刻刻擔心

港方有否拳師出席問題。而最令「主會

」及市民矚目之香港拳師。乃為胡勝。

鄭天熊。倪沃棠。黃淳樸。陳護良。黎

雄等。胡勝因有一戰之恥未雪。其對此次

賽事所取態度更為社會人士關懷。而泰

國拳術如何。港澳國際界中人目擊者甚

鮮。為此記者特走訪曾赴泰之胡勝及倪

沃棠。並詢兩氏是否參加四角拳賽。胡

勝劈頭第一句便是。我一定參加。而鍛

鍛氣勁早已開始。他並表示。上次與師

弟張耀強往泰國一賽。因飲水關係發生

不良反應。招致失敗。我會言如不參加

則跳九州洋以謝港澳同胞。今日天假良

機。定踰前言。現在每晨早五時起床

練至七時。包括游泳及要拳。而晚餐後

休息則轉在燈下練習身形步法。年前記

者與胡勝同赴合作賽時。得知他勝在夠

韌。氣足而不怕痛。故得重量級軍車。

周衛賢律師事務所

